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PROPOSICIONES NO DE LEY/MOCIONES

Comisión Mixta de los Derechos de la Mujer 
y de la Igualdad de Oportunidades

161/001361 (CD) 
663/000056 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(161) Proposición no de Ley en Comisión

AUTOR: Grupo Parlamentario Mixto.

Proposición no de Ley relativa a mujeres inmigrantes 
víctimas de violencia doméstica. 

Acuerdo:

Entendiendo que es la Comisión Mixta de los Derechos 
de la Mujer y de la Igualdad de Oportunidades la que 
insta al Gobierno a la adopción de las medidas corres-
pondientes, admitirla a trámite como Proposición no de 
Ley, conforme al artículo 194 del Reglamento, y dispo-
ner su conocimiento por la citada Comisión. Asimismo, 
dar traslado del acuerdo al Senado, al Gobierno, al 
Grupo proponente y publicar en el Boletín Oficial 
de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—P. D. El Letrado Mayor de las 
Cortes Generales, Manuel Alba Navarro.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

El Grupo Parlamentario Mixto, a instancia de la 
Diputada doña María Olaia Fernández Davila (BNG), 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 193 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente Proposición no de Ley, relativa a mujeres 
inmigrantes víctimas de violencia doméstica, para su 
debate en Comisión.

Exposición de motivos

La Secretaria de Estado de Seguridad dictó Instruc-
ción número 14/2005 sobre la actuación de dependen-

cias policiales en relación con mujeres víctimas de 
violencia doméstica.

Aunque podemos entender el conjunto de medidas 
que se recogen en esta instrucción, ya que querernos 
suponer, están orientadas a evitar o sancionar la utiliza-
ción de las denuncias por violencia de genero, en la medi-
da que sean falsas, como coartada para procurar resolver 
situaciones de irregularidad por parte de mujeres inmi-
grantes, no podemos estar de acuerdo con todo lo que se 
recoge, en tanto que consideramos perjudica gravemente 
a las mujeres emigrantes que estando en situación de irre-
gularidad, son víctimas reales de esa violencia.

Perjudica a estas mujeres en cuanto que las persua-
de a presentar denuncia, ya que la misma puede ser el 
inicio de un expediente de expulsión. Efectivamente 
según la mencionada instrucción, esto será lo que ocu-
rra si la denunciante no cuenta por parte de la Autori-
dad Judicial con «medidas de protección alguna».

De todos y todas es sabido que cantidad de mujeres 
—ciudadanas españolas con todos los derechos— en 
situación de violencia de genero que denuncian su 
situación de auténtico maltrato, no siempre cuentan con 
una orden de protección. Sería por lo tanto una discri-
minación y un impedimento que a las mujeres inmi-
grantes sin regularizar se les aplicaran estas medidas. 
No dudamos que las denuncias falsas de unos hechos 
tan serios como el maltrato a las mujeres deben ser 
penalizados, pero consideramos que las medidas que se 
tomen deberían tener en cuenta la constatación de la 
falsedad del hecho.

Proposición no de Ley

«El Congreso de los Diputados insta al Gobierno a:

Revisar la instrucción número 14/2005 de la Secre-
taria de Estado de Seguridad, de manera que se elimi-
nen aquellas directrices de actuación que además de 
discriminatoria con las mujeres inmigrantes, pueden 
impedir que aquellas que están en situación de irregula-
ridad no denuncien situaciones de violencia de genero, 
violencia domestica, por temor a ser expulsadas.

Que en la mencionada instrucción, y en lo que 
puede estar relacionado con denuncias de violencia que 
no sean veraces, se actúe de manera sancionadora sola-
mente en los casos que fehacientemente se constate la 
falsedad de la denuncia.»

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
noviembre de 2005.—María Olaia Fernández Davi-
la, Diputada y Portavoz Adjunta del Grupo Parlamenta-
rio Mixto.

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO
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Comisión Mixta para el Estudio 
del Problema de las Drogas

181/001469 (CD) 
683/000070 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Fuentes González, María Isabel (GS).

Actuaciones para apoyar a las familias que tienen algún 
miembro con problemas de drogas.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta para el Estudio del Problema de 
las Drogas. Asimismo, dar traslado del acuerdo al 
Senado, al Gobierno y publicar en el Boletín Oficial 
de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—P. D. El Letrado Mayor de las 
Cortes Generales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
el Estudio del Problema de las Drogas.

Diputada doña María Isabel Fuentes González.

Texto:

¿Qué actuaciones piensa poner en marcha el Gobier-
no para implicarse en un mejor y mayor apoyo a las 
familias que tienen algún miembro con problemas de 
drogas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de 
noviembre de 2005.—María Isabel Fuentes Gonzá-
lez, Diputada.

181/001470 (CD) 
683/000071 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Gómez Santamaría, María Gloria (GS).

Actuaciones en materia de cooperación internacional 
para que se intervengan mayor número de sustancias 
tóxicas o drogas en España.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta para el Estudio del Problema de 
las Drogas. Asimismo, dar traslado del acuerdo al 
Senado, al Gobierno y publicar en el Boletín Oficial 
de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—P. D. El Letrado Mayor de las 
Cortes Generales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
el Estudio del Problema de las Drogas.

Diputada doña María Gloria Gómez Santamaría.

Texto:

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Gobierno 
en materia de cooperación internacional que favorez-
can se intervengan mayor número de sustancias tóxicas 
o drogas en nuestro país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviem-
bre de 2005.—María Gloria Gómez Santamaría, 
Diputada.

181/001471 (CD) 
683/000072 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.
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(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Gómez Santamaría, María Gloria (GS).

Actividades en los centros penitenciarios para atender a 
los internos drogodependientes.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el 
artículo 189 del Reglamento, y encomendar su conoci-
miento a la Comisión Mixta para el Estudio del Proble-
ma de las Drogas. Asimismo, dar traslado del acuerdo 
al Senado, al Gobierno y publicar en el Boletín Ofi-
cial de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—P. D. El Letrado Mayor de las 
Cortes Generales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
el Estudio del Problema de las Drogas.

Diputada doña María Gloria Gómez Santamaría.

Texto:

¿Qué actividades está llevando a cabo el Gobierno 
en los Centros Penitenciarios para atender a los inter-
nos drogodependientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviem-
bre de 2005.—María Gloria Gómez Santamaría, 
Diputada.

181/001472 (CD) 
683/000073 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Gómez Santamaría, María Gloria (GS).

Actuaciones específicas que se van a llevar a cabo 
teniendo en cuenta la perspectiva de género en materia 
de drogodependencia.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta para el Estudio del Problema de 
las Drogas. Asimismo, dar traslado del acuerdo al 
Senado, al Gobierno y publicar en el Boletín Oficial 
de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—P. D. El Letrado Mayor de las 
Cortes Generales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
el Estudio del Problema de las Drogas.

Diputada doña María Gloria Gómez Santamaría.

Texto:

¿Qué actuaciones específicas piensa llevar a cabo el 
Gobierno teniendo en cuenta la perspectiva de género 
en materia de drogodependencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviem-
bre de 2005.—María Gloria Gómez Santamaría, 
Diputada.

181/001473 (CD) 
683/000074 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Gómez Santamaría, María Gloria (GS).

Actuaciones para implicar más y mejor a los medios de 
comunicación que tan directamente influyen sobre 
nuestros jóvenes.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta para el Estudio del Problema de 
las Drogas. Asimismo, dar traslado del acuerdo al 
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Senado, al Gobierno y publicar en el Boletín Oficial 
de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—P. D. El Letrado Mayor de las 
Cortes Generales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
el Estudio del Problema de las Drogas.

Diputada doña María Gloria Gómez Santamaría.

Texto:

¿Qué actuaciones piensa poner en marcha el Gobier-
no para implicar más y mejor a los medios de comuni-
cación que tan directamente influyen sobre nuestros 
jóvenes tanto en positivo como en negativo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviem-
bre de 2005.—María Gloria Gómez Santamaría, 
Diputada.

181/001474 (CD) 
683/000075 (S)

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su 
reunión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se 
indica respecto al asunto de referencia.

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión

AUTOR: Fuentes González, María Isabel (GS).

Actuaciones para incrementar y normalizar la colabo-
ración y participación de la Atención Primaria de Salud 
en materia de drogodependencia.

Acuerdo:

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artícu-
lo 189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento 
a la Comisión Mixta para el Estudio del Problema de 
las Drogas. Asimismo, dar traslado del acuerdo al 
Senado, al Gobierno y publicar en el Boletín Oficial 
de las Cortes Generales.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi-
cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de 
noviembre de 2005.—P. D. El Letrado Mayor de las 
Cortes Generales, Manuel Alba Navarro.

Grupo Parlamentario Socialista.

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta para 
el Estudio del Problema de las Drogas.

Diputada doña María Isabel Fuentes González.

Texto:

¿Qué actuaciones piensa llevar a cabo el Gobierno 
para incrementar y normalizar la importante colabora-
ción y participación de la Atención Primaria de Salud 
en materia de drogodependencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de noviem-
bre de 2005.—María Isabel Fuentes González, Dipu-
tada.
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